

Что стряслось с The Darkness - Группы

Добавил(а) Administrator
28.04.11 00:00



Несмотря на изрядные долги перед своими спонсорами из мейджор-лейбла (включая и суммы на будущие расходы), история группы на этом не закончилась. В самом начале 2008 года Дэн, Эд и Ричи вновь отправляются на гастроли, хотя на сей раз их вынуждают к этому совершенно иные обстоятельства.

В сопровождении нового басиста (и прилежного ученика Грэма Коксона) Тоби Макфарлейна эти бывшие властители чартов начинают с нуля под названием Stone Gods.

То есть теперь перед нами новая британская рок-группа с новыми песнями, новыми лужеными глотками, но по-прежнему обладающая несомненным потенциалом завоевателей мира.

Пока довольно скромный, потрепанный мини-вэн музыкантов, деловито жужжа мотором, спешит по автостраде А6 в Норвич на заключительный концерт первого британского турне Stone Gods (естественно, хедлайнеров), мне приходит в голову разрядить атмосферу и поточнее выяснить, что же все-таки стряслось с The Darkness.

Первым берет слово Ричи Эдвардз, бывший басист, однако, в составе Stone Gods повышенный до должности вокалиста и ритм-гитариста:

«Мы тогда с женой только-только вернулись из трехнедельного круиза по Европе и отдохнули чудесно, - усмехается он. - Тут звонит телефон, и я снимаю трубку. Джастин. Я знал, что он лежал в клинике в Прайори, пытался справиться со своими проблемами,

Что стряслось с The Darnkess - Группы

Добавил(а) Administrator
28.04.11 00:00

поэтому ответил не без волнения.

А он мне и говорит: „Ты, наверное, понял, что я хочу тебе сказать. Я больше не смогу этим заниматься. Вот и все. Прости". Вот так, телеграфным стилем. Мне даже нечего было ему на это ответить, поэтому я молча положил трубку. Ощущение было такое, будто кто-то подкрался ко мне сзади с железной трубой и изо всех сил шарахнул ею по голове.

Честно говоря, я утер слезы, сел и подумал: „Вот и все, мать твою. Приехали"».